INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2003/2004

Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw XII (26 IV)

Zadanie 1. Przedstaw liczbe 10608 w postaci iloczynu
dwoch liczb trzycyfrowych.

Zadanie 2. Znajdz najmniejsza liczbe naturalna wieksza
od 0, ktora dzieli sie przez 15, 21 i 35.

Zadanie 3. Zamiast symboli A i V wstaw cyfry tak, aby
byt spelniony warunek

AV
X AA
VAAV

Zadanie 4. W pewnym tréjkacie kat przy wierzchotku B
jest o 40° wiekszy od kata przy wierzchotku A, a kat przy
wierzcholtku C' jest o 80° wiekszy od kata przy wierzchol-
ku A. Znajdz miary katéw tego tréjkata.

Zadanie 5. W kwadracie ABC' D potaczono srodki bokéw

i otrzymano kwadrat. W tym kwadracie znéw polaczono

grodki bokéw i otrzymano kwadrat A’ B’C’D’. ZnajdZ pole

kwadratu A’ B’C'D’, jesli pole kwadratu ABC' D wynosi 4.
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